



ЖЕЛАЕТЕ ЛИ РАБОТУ В ГАЗПРОМЕ?



Ирина КОНОВАЛЮК

Седьмого декабря в Ухтинском государственном техническом университете состоялась ежегодная традиционная ярмарка вакансий дочерних обществ ПАО «Газпром». Около 1 200 студентов ухтинского вуза за три часа, в течение которых продолжалось мероприятие, познакомились с предложениями 11 дочерних обществ крупнейшей в мире газовой компании.

Ярмарку, которая в различных форматах проходит с 2013 года, УГТУ и ПАО «Газпром» проводят в рамках совместной программы развития. Основными организаторами мероприятия от университета выступают отдел по работе с отраслевыми партнерами и Центр содействия занятости студентов и выпускников.

Ярмарка вакансий — лишь одно из комплекса событий и мероприятий, которые Общество реализует вместе со своим опорным вузом. Статус опорного вуза компании «Газпром» Ухтинский государственный технический университет получил в 2012 году.

Открывая ярмарку вакансий, первый проректор Ярослав Цуневский поприветствовал собравшихся: «От имени руководства университета, Николая Денисовича Цхадая и Дмитрия Анатольевича Беляева, рад видеть и приветствовать наших гостей и участников на сегодняшней ярмарке вакансий! Сегодня здесь представлено много регионов нашей страны. Желаю плодотворно поработать и достичь намеченных результатов!»

Заместитель начальника управления, начальник отдела ПАО «Газпром» Андрей Фролков, обращаясь к присутствующим, отметил: «Газпром традиционно уделяет большое внимание молодежи. Мы организуем множество профори-

ентационных мероприятий». Андрей Иванович призвал молодежь принять участие в студенческой отраслевой олимпиаде (<https://studolymp.gazprom.ru/>) — студенческая олимпиада ПАО «Газпром». На ярмарке вакансий посетителям предлагали трудоустроиться такие предприятия, как филиал «Газпром ВНИИГАЗ» в г. Ухте, «Газпром газобезопасность», «Газпром георесурс», «Газпром добыча Краснодар», «Газпром информ», «Газпром межрегионгаз», «Газпром переработка Благовещенск», «Газпром СПГ Санкт-Петербург», «Газпром трансгаз Ухта», «Газпром энерго», филиал Газпромбанк (АО) «Северо-Западный».

— Сегодня на этой площадке вы при желании получите всю необходимую информацию, чтобы принять одно из самых важных решений в жизни. Трудоустройство в Газпроме — это не только возможность быть профессионалом своего дела, но и хороший задел для успешной жизни. Половину своего жизненного пути мы проводим на работе, и если не любить дело, которым занимаешься, то, наверное, чувствовать себя полноценно счастливым невозможно. Задавайте вопросы, узнавайте детали, чтобы заложить основу для будущего, — настроил всех на открытое сотрудничество заместитель генерального дирек-

тора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта», член попечительского совета УГТУ Евгений Гусев.

В течение трех часов посетители ярмарки получали информацию о вакансиях и рекламную продукцию по вопросам трудоустройства, оставляли резюме, заполняли анкеты, задавали вопросы работодателям. Работа в ПАО «Газпром» пользуется спросом и популярностью у молодежи: Общество предлагает перспективные и высокооплачиваемые места. Компания, в свою очередь, заинтересована в молодых кадрах для решения современных профессиональных задач.

Хорошим подспорьем для участников ярмарки явилась возможность от первого лица — работодателя — узнать, на что обращают внимание при собеседовании и при отборе резюме, какие «корочки» нужны, кроме диплома об образовании, какие курсы профквалификации стоит пройти. Студенты могли выбрать организацию не только для официального трудоустройства, но и для стажировки или практики.

В рамках визита гостей из ПАО «Газпром» в УГТУ было проведено несколько рабочих совещаний, где обсуждалось включение перспективных проектов в Программу научных исследований и разработок,

выполняемых силами опорного вуза в интересах компании, прозвучали отчеты о работах, выполненных в рамках данной программы. Состоялись также технические диалоги филиала «Газпром ВНИИГАЗ» в г. Ухте с производственными подразделениями головного офиса.

Отдельно отметим, что Андрей Фролков вместе с Евгением Гусевым и заместителем ректора по международным связям и внешним вопросам УГТУ Георгием Коршуновым встретились со школьниками «Газпром-класса» в Ухтинском техническом лицее им. Г.В. Рассохина. Для одиннадцатиклассников это была и профориентация, и встреча в формате «без галстуков».

Ребята поделились впечатлениями о своей поездке на всероссийский слет участников «Газпром-классов», который они посетили в этом году. Слет проводится ежегодно по инициативе ПАО «Газпром». Организаторы слета поясняют, что данное мероприятие через знакомство с корпоративной культурой Газпрома помогает формировать у будущих студентов и молодых специалистов представление о ценности инженерного труда, способствует развитию интеллектуальных способностей и интереса к научно-техническому творчеству.